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ประธานกรรมการชมรมวาณิชธนกิจ

ข้าพเจ้า บริษัท


มีชื่อเป็นภาษาอังกฤษว่า




(
เลขทะเบียนนิติบุคคลที่ออกโดยกรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์


 
(
เลขที่ใบอนุญาตประกอบธุรกิจคนต่างด้าวที่ออกโดยกรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์ (เฉพาะกรณีที่เป็น


ธนาคารพาณิชย์ต่างประเทศที่เปิดทำการในประเทศไทย) 

(
เลขประจำตัวผู้เสียภาษี (เฉพาะกรณีที่บริษัทมิได้จดทะเบียนกับกรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์)


สำนักงานใหญ่ตั้งอยู่ที่




โทรศัพท์
 E-mail (ฝ่ายวาณิชธนกิจ) 


มีความประสงค์ขอต่ออายุการเป็นสมาชิกชมรมวาณิชธนกิจ  โดยขอแจ้งปรับปรุงข้อมูลบริษัทที่เป็นปัจจุบันดังต่อไปนี้    
1.
ประเภทธุรกิจ

(
บริษัทสมาชิกสมาคมบริษัทหลักทรัพย์ไทยที่มีสายงานที่รับผิดชอบการปฏิบัติหน้าที่เป็นที่ปรึกษาทางการเงินที่ชัดเจน

(
สถาบันการเงินหรือนิติบุคคลอื่น ซึ่งมีวัตถุประสงค์ในการประกอบธุรกิจเป็นที่ปรึกษาทางด้านการเงินหรือที่ปรึกษา

ทางด้านการบัญชีที่จดทะเบียนประกอบธุรกิจในประเทศไทย


(
ปัจจุบันบริษัทฯ ยังมีใบอนุญาตการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน


( 
ปัจจุบันบริษัทฯ ไม่มีใบอนุญาตการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน (โปรดระบุวันสิ้นสุดการได้รับอนุญาต

)
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2.
โครงสร้างการจัดองค์กร 

ให้อธิบายโครงสร้างการจัดองค์กรของบริษัทและรายละเอียดของสายงานที่ทำหน้าที่รับผิดชอบในการเป็นที่ปรึกษาทาง

การเงิน โดยให้ระบุตำแหน่ง คุณวุฒิ และจำนวนของบุคลากรของสายงานนี้
3.
จำนวนและคุณสมบัติผู้บริหารและบุคลากรในสายงานที่รับผิดชอบในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน   

3.1 

ให้ระบุจำนวนของผู้บริหารและบุคลากรในสายงานที่รับผิดชอบในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน ดังต่อไปนี้


3.1.1 
ปัจจุบันบริษัทฯ มีผู้บริหารและบุคลากรในสายงานที่รับผิดชอบในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินจำนวนทั้งสิ้น





คน  


3.1.2
ปัจจุบันบริษัทฯ มีผู้ควบคุมการปฏิบัติงานในสายงานที่ปรึกษาทางการเงินจำนวน

คน แบ่งเป็น


1) 
ผู้ควบคุมการปฏิบัติงานฯ ที่มีประสบการณ์ด้านการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน ที่เกี่ยวข้องกับตลาดทุนภายใต้กฎเกณฑ์และข้อบังคับของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. และตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย 
ไม่น้อยกว่า 2 ปี และเป็นบุคลากรหลักในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินที่เกี่ยวข้องกับตลาดทุนภายใต้กฎเกณฑ์และข้อบังคับของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. และตลาดหลักทรัพย์ฯ อย่างน้อย 1 เรื่องภายในระยะเวลา 3 ปีที่ผ่านมา จำนวน

คน (โปรดระบุชื่อ, นามสกุล)


2) 
ผู้ควบคุมการปฏิบัติงานฯ ที่มีประสบการณ์ด้านการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน ที่เกี่ยวข้องกับตลาดทุนภายใต้กฎเกณฑ์และข้อบังคับของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. และตลาดหลักทรัพย์ฯ ไม่น้อยกว่า 2 ปี ซึ่งมิได้เป็นบุคลากรหลักในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินที่เกี่ยวข้องกับตลาดทุนภายใต้กฎเกณฑ์และข้อบังคับของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. และตลาดหลักทรัพย์ฯ จำนวน
คน 



(โปรดระบุชื่อ, นามสกุล)
หมายเหตุ :
(1)
คำว่า “ผู้ควบคุมการปฏิบัติงาน” หมายถึง ผู้ควบคุมการปฏิบัติงานในสายงานที่ปรึกษาทางการเงิน ซึ่งเป็นบุคคลที่ได้รับมอบหมายหรือจะได้รับมอบหมายให้ลงลายมือชื่อร่วมกับที่ปรึกษาทางการเงินในหนังสือรับรองการปฏิบัติหน้าที่เป็นที่ปรึกษาทางการเงิน

(2)
คำว่า “บุคลากรหลัก” หมายถึง หัวหน้าฝ่ายที่ปฏิบัติงานด้านการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน หรือผู้ลงนาม
ในแบบคำขอต่างๆ ในฐานะผู้ควบคุมการปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้องกับการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน

(3)
คำว่า “หัวหน้าฝ่าย” หมายถึง ผู้บริหารสูงสุดในสายงานที่ปรึกษาทางการเงิน หรือผู้บริหารที่รับผิดชอบ
การปฏิบัติงานการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน ที่ได้รับการรับรองจากบริษัทสมาชิก

3.2
ให้แสดงรายละเอียดของผู้บริหาร และบุคลากรในสายงานที่รับผิดชอบในการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน ดังต่อไปนี้



-
ชื่อ-สกุล  ตำแหน่ง  และอายุ
-
รูปถ่ายขนาด 1-2 นิ้ว หน้าตรง ไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตาดำ และถ่ายมาแล้วไม่เกิน 6 เดือน

(ใช้วิธี scan รูปถ่ายติดลงบนใบสมัครได้)

-
คุณวุฒิทางการศึกษาระดับสูงสุด
-
สัดส่วนการถือหุ้น (ร้อยละของจำนวนหุ้นที่มีสิทธิออกเสียงทั้งหมด) (ถ้ามี)
-
ประสบการณ์ทำงานอย่างน้อยในระยะ 5 ปี ย้อนหลังก่อนวันที่สมัครต่ออายุสมาชิก โดยระบุชื่อและธุรกิจหลักของบริษัทอื่นหรือองค์กรที่เข้าไปทำงานด้วย
-
ผลงานด้านการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินที่เกี่ยวข้องกับตลาดทุนภายใต้กฎเกณฑ์และข้อบังคับของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. และตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย 

3 ปีที่ผ่านมา นับถึงวันที่ยื่นใบสมัครต่ออายุสมาชิกชมรม 
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4.
ประวัติการกระทำผิดตามกฎหมายในระยะ 5 ปีย้อนหลังของบริษัท  ให้ระบุประวัติการถูกพิพากษาถึงที่สุด ให้เป็นบุคคลล้มละลาย หรือกระทำผิดเกี่ยวกับทรัพย์โดยทุจริต  หรือกระทำผิดตามกฎหมายว่าด้วยหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ รวมทั้ง ข้อพิพาทหรือการถูกฟ้องร้องที่อยู่ระหว่างตัดสิน
5.
ผลงานการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินของบริษัท 3 ปีย้อนหลัง ให้แสดงรายละเอียดของประวัติการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน 
เช่น ที่ปรึกษาทางการเงินในการออกและเสนอขายหลักทรัพย์ ที่ปรึกษาทางการเงินในการเข้าถือหลักทรัพย์เพื่อครอบงำกิจการ
ที่ปรึกษาทางการเงินในการให้ความเห็นเกี่ยวกับรายการที่เกี่ยวโยงกัน ที่ปรึกษาทางการเงินในการให้ความเห็นเกี่ยวกับ
รายการได้มาและจำหน่ายไปซึ่งทรัพย์สิน ตามตารางดังต่อไปนี้
	ปี
	รายชื่อลูกค้า
	ลักษณะการเป็นที่ปรึกษาทางการเงิน
	ชื่อที่ปรึกษาทางการเงินร่วม

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


6.
สรุปฐานะทางการเงินของบริษัทปี 2566 ให้ระบุจำนวนสินทรัพย์ หนี้สิน และส่วนของผู้ถือหุ้น

* สินทรัพย์ จำนวน

บาท

* หนี้สิน จำนวน


บาท

* ส่วนของผู้ถือหุ้น จำนวน 
บาท 


ข้าพเจ้าได้ยื่นหลักฐานมาพร้อมกันนี้ คือ

1.
โครงสร้างสายงานที่รับผิดชอบการปฏิบัติหน้าที่เป็นที่ปรึกษาทางการเงิน

2.
สำเนาหนังสือรับรองของกระทรวงพาณิชย์แสดงรายชื่อกรรมการบริษัท

3.
สำเนาบัญชีรายชื่อผู้ถือหุ้น (10 อันดับแรก)

4.
สำเนาเอกสารที่แสดงให้เห็นว่ามีผู้ควบคุมการปฏิบัติงานที่ได้รับความเห็นชอบจากสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต.

5.
สำเนาเอกสารที่แสดงให้เห็นว่าผู้ควบคุมการปฏิบัติงานมีผลงานด้านการเป็นที่ปรึกษาทางการเงินในช่วง 


3 ปีที่ผ่านมา


6.
สำเนางบการเงินปี 2566 เพื่อแสดงส่วนของผู้ถือหุ้นของบริษัท
ข้าพเจ้าขอรับรองว่า
1.
ข้อมูลที่ได้แจ้งในใบสมัครถูกต้อง ครบถ้วน ไม่เป็นเท็จ และหากขาดคุณสมบัติเมื่อใด บริษัทจะดำเนินการ   

แจ้งให้ชมรมทราบภายใน 90 วัน
2.
ข้าพเจ้ามีความสามารถ  มีความรับผิดชอบ และมีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับกฎหมาย ระเบียบและวิธีปฏิบัติ

ในการออกและเสนอขายหลักทรัพย์ต่อประชาชน และการเข้าถือหลักทรัพย์เพื่อครอบงำกิจการ เป็นอย่างดี  

รวมทั้งเข้าใจถึงข้อกำหนดในประกาศของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต.  เรื่อง การให้ความเห็นชอบที่ปรึกษา

ทางการเงินและขอบเขตการดำเนินงานเป็นอย่างดีด้วย และพร้อมจะปฏิบัติตามประกาศนั้นทุกประการ
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3.
ข้าพเจ้ามีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามประกาศของสำนักงานคณะกรรมการ ก.ล.ต. เรื่อง การให้

ความเห็นชอบที่ปรึกษาทางการเงิน และขอบเขตการดำเนินงานทุกประการ
4.
ข้าพเจ้ายินดีปฏิบัติตามข้อบังคับและหลักจรรยาบรรณด้านวาณิชธนกิจของชมรมวาณิชธนกิจทุกประการ
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาต่ออายุการเป็นสมาชิกชมรมวาณิชธนกิจของบริษัทฯ ในปี 2567

ขอแสดงความนับถือ

ลงชื่อ








(
)

 ผู้มีอำนาจลงนาม

(ประทับตราบริษัท)

ลงชื่อ








(
)

 ผู้มีอำนาจลงนาม
หมายเหตุ : 
ชมรมวาณิชธนกิจ สมาคมบริษัทหลักทรัพย์ไทย (“ชมรมฯ”) ตระหนักถึงความสำคัญของการคุ้มครองข้อมูล
ส่วนบุคคล จึงได้จัดทำนโยบายความเป็นส่วนตัว (Privacy Policy) ขึ้น โดยนโยบายนี้ได้อธิบายถึงวิธีการที่ชมรมฯ ปฏิบัติต่อข้อมูลส่วนบุคคลของท่าน เช่น การเก็บรวบรวม การจัดเก็บรักษา การใช้ การเปิดเผย รวมถึงสิทธิต่าง ๆ ของเจ้าของข้อมูลส่วนบุคคล เป็นต้น เพื่อให้เจ้าของข้อมูลส่วนบุคคลได้รับทราบและเข้าใจนโยบายดังกล่าว เพื่อให้การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลมีประสิทธิภาพและสร้างความมั่นใจให้กับเจ้าของข้อมูล
ส่วนบุคคล โดยท่านสามารถศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ http://www.asco.or.th/privacy-policy-asco-member.php
